
 

 

 

 

 
 

 

 
KOMENTARI UČESNIKA SEMINARA “UPRAVLJANJE RIZICIMA U PREDUZEDU” 

 
 
 
 
„Predavač je jako dobar, sa dosta teoretskog i praktičnog znanja, pa očekujem da du od ovog 
seminara imati dosta koristi. Organizacija i ljubaznost osoblja MNG centra takođe je na 
zavidnom nivou.“ 
Admir Arnaut, Energoinvest DOO, Sarajevo 
 
 
„Pristup predavača ovoj temi je odličan. Dati su nam modeli koje svaka organizacija može da 
primeni u svojoj politici upravljanja rizicima.“ 
Marija Sokid, Atlantic grupa 
 
 
“Jako koristan seminar kao početno polazište za bavljenje rizicima i uspostavljanje ove službe 
u kompanijama.” 
Jelena Ristid, Mozzart DOO 
 
 
“Odličan trening. Naučio sam nove stvari. Uslovi odlični I način izvođenja treninga.” 
Zoran Markovid, Tržnica AD Subotica 
 
 
“Trening ispunio očekivanja, organizacija je na nivou. Predavač zaslužuje sve pohvale.” 
Ana Kaplarevid, JP Pošta Srbije 
 
“Tema seminara je veoma aktuelna i široka, i što je najvažnije primenjiva u svako poslovnoj 
organizaciji.” 
Aleksandar Drenovac, rukovodilac službe upravljanja kvalitetom, Vazduhoplovstvo i PVO 
Vojske Srbije 
 
 
“Vrlo edukativan seminar koji de mi značiti u bududem poslovanju.” 
Aleksandar Brajkovid, Elektrovojvodina DOO, Novi Sad 
 
 
„Izuzetno zanimljiva tema. Izlaganje predavača je motivišude, daje smernice u kom pravcu 
treba razmišljati i sagledavati problematiku upravljanja rizicima u preduzedu. Smatram ovaj 
trening  vrlo korisnim za bolje razumevanje korporativne kulture poslovanja.“  
Milan Dimitrid, direktor, Optimo d.o.o. 
 
 
 



 

 

 
 
 
„Vrlo edukativno, zanimljivo, korisno i interaktivno. Predavač je držao pažnju i naveo dosta 
praktičnih primera čime nam je približio materiju i pomogao da što bolje razumemo ovu 
oblast.“  
Jasmina Vranid, koordinator za propise, JKP „Parking servis“ Beograd 
 
 
„Izlaganje je bilo izuzetno korisno. Predavač je jasno i koncizno prezentovao temu koju je 
potkrepio sa dosta praktičnih primera iz prakse.“ 
Goran Maksimovid, stručni saradnik za razvoj strateškog plana, „Telekom Srbija“ a.d. 
 
 
„Zadovoljna sam održanim seminarom. Bilo je koncizno i jasno. Razrada daje objašnjenja.“ 
Tamara Smajevid Petrovid, Obezbeđenje kvaliteta i regulativa, Inpharm Co doo 
 
 
 
„Predavač je odličan, otvoren za diskusiju.“ 
Ljiljana Živanovid, Interna revizija, Galenika AD 
 
 
„Bilo je veoma korisno i ispunjena su sva moja očekivanja. Predavač je vrlo stručan i na jedan 
jako zanimljiv način nam je prezentovao materiju i dao odgovore na sva naša pitanja.“ 
Amlira Đanovid, Interni kontrolor, Agroinvest Fond d.o.o. 
 

 
„Predavač je jasan i elokventan. Posebno mi se dopala interakcija između učesnika.“ 
Dejan Balaban, Pomodnik direktora, JGSP Novi Sad 
 
 
„Seminar je ispunio sva moja očekivanja. Smatram da je dolazak bio veoma koristan iz mnogo 
razloga. Najbitnijije je stečeno znanje koje du primeniti u praksi.“ 
Krsto Kljakid, Samostalni stručni saradnik  u planu i analizi, Termovent SC Livnica Čelika a.d. 
Bačka Topola 
 
 
“Prijatno sam iznenađena. Očekivala sam izlaganje predavača i sa druge strane nas kao 
slušaoce, a dobila sam jedan dinamičan razgovor sa drugim učesnicima kao i sa predavačem. 
Prezadovoljna sam. “ 
Danijela Balad, Stručni saradanik za internu reviziju, JKP “Tržnica” 
 
 
„Jako puno informacija koje možemo odmah da primenimo u praksi. Predavanje je bilo jasno, 
zanimljivo i sa dosta primera. Izuzetno mi se dopala razmena iskustava sa ostalim 
polaznicima. Moja očekivanja su ispunjena, sve pohvale.“ 
Aleksandra Sujid, Referent za plan i analizu, SBR „Banja Kanjiža“ 
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